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 令和６年度第３回白井市文化会館運営協議会会議録（概要） 

１．開催日時 令和７年３月７日（金） 午後 2 時 00 分から午後 3 時 30 分まで 

２．開催場所 文化センター2 階 かおりホール 

３．出 席 者 委 員 佐藤会長、吉井副会長、白岩委員、中山委員、坂巻委員、野口委員、 

長野委員、鈴木委員 

４．欠 席 者 佐藤（眞）委員、今井委員 

５．事 務 局 髙花センター長、芳賀係長、正木主事 

６．傍 聴 者 ３人 

７．会長挨拶 

８．議 題 （１）令和６年度自主事業について 

       （２）令和７年度予算（案）について 

（３）文化会館の自主事業の運営について 

その他 

９．議 事 以下のとおり 

１ 会議開催 

 

２ 議題（１） 令和６年度自主事業について 

 （事務局説明） 

①資料１について、出演料などの予算の伴う演目は、昭和歌謡コンサート及び伊藤順一ピアノリサイタルという

認識でよいか。また、文化会館開館 30 周年記念としてバックステージツアーやピアノ弾いてみませんかを実

施しているが、今後、実施形態を記念事業としてではなく実施する予定はないか。（会長） 

→予算の伴う演目はその認識で良い。また、バックステージツアーやピアノ弾いてみませんかは、実施後のアン

ケートでも好評を得たことから今後も実施していきたいと考えている。（事務局） 

 ②昭和歌謡コンサートは、556 人の入場があり大変好評だったので、このような公演を今後も実施していただき

たい。（委員） 

③伊藤順一さんのピアノリサイタルは、チケットの売り上げが伸び悩んでいるが対策を講じているか。 

（会長） 

→スーパーマーケットにポスターを貼らせてもらうことや、所属事務所に相談することを考えている。 

                                          （事務局） 

 

議題（２）令和７年度予算（案）について 

（事務局説明） 

①自主事業の演目は、決まっているのか。（会長） 

→令和 7 年度は、3 本の自主事業を計画している。1 つ目は、千葉県警察音楽隊安全・安心コンサート 2025 で

ある。次に、2 つ目は、宝くじ公演である。3 つ目は、千葉県民芸術劇場で千葉交響楽団の公演を予定してい

る。（事務局） 

②千葉交響楽団の補助金を歳入で見込んでいるということでよいか。（会長） 

→そのとおりである。（事務局） 

③宝くじ公演は、令和 5 年度にパンフレットの中から 3 つ選んだ中の演目を実施するのか。（委員） 
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→そのとおりである。（事務局） 

④既に、演目は決まっているのか。（委員） 

→おおよそ決まっている。（事務局） 

⑤歳入歳出の差額が、市の税金を投入していると考えて良いか。（会長） 

 →そのとおりであるが、文化会館のみの収支は、算出していない。 

文化会館の運営経費は、令和７年度当初予算では、文化会館の管理運営に要する経費で３，３５３万８千円、

文化会館自主事業運営事業で２８８万６千円を計上している。 

ただし、文化会館の予算（案）として配布した資料には、人件費や光熱水費は含まれていない。（事務局） 

 ⑥文化会館の大規模改修の予算はないのか。（委員） 

 →文化会館の大規模改修については、その他で説明するが令和 7 年度予算には計上していない。 

   

議題（３）文化会館の自主事業の運営について 

（事務局説明） 

①自主事業を、この提言で実施していくことになると思うが、提言のとおり出来ているかのチェックは、どのよ

うに行うのか。（会長） 

→自主事業を提言に沿って運営していくことは、もちろんだが、ＰＤＣＡサイクルにより運営すること。また、

チェック体制についても今後検討して行きたい。（事務局） 

 

→これ以上、意見がないようであれば、この内容でまとめさせていただく。文言の修正が出た場合は会長と事務

局で調整し、完成版作成へと進めさせていただく。（事務局） 

 

その他  

（１）文化センター改修等事業について 

（事務局説明） 

①大規模改修の工事期間は、まだ不明なのか。（委員） 

→大規模改修の基本計画上で決定していくので、現段階では不明である。ただ、財政推計上は、令和 10 年度位

を見込んでいる。（事務局） 

②市民アンケートを実施すると聞いているが、実際に行なう予定はあるのか。（委員） 

 →行う方向で進めている。（事務局） 

③以前の会議で、指定管理者制度について検討していたが、大規模改修とともに検討する必要があったため検討

を中断した経過があるが、ここで、指定管理者制度について 1つの意見として話をさせていただく。市の予算

だと、自主事業に税金を投入しているため演目が限られてくるが、指定管理者制度であれば、民間企業の発想

による運営が可能となり自主事業で利益を生むことが可能となり、自主事業の内容や施設の充実も可能にな

るのではないか。（会長） 

  

５ 会議閉会 

 

 


